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MESTSKÁ ČASŤ BRATISLAVA-RAČA  

  

Materiál na rokovanie Komisie školskej a sociálnej Miestneho 

zastupiteľstva MČ Bratislava-Rača konané dňa 17. 1. 2024  

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Návrh   

Všeobecne záväzného nariadenia č. 2/2024, ktorým sa zrušuje všeobecne záväzné 

nariadenie č. 1/2013 o určení výšky dotácie na mzdové a prevádzkové náklady na dieťa 

materskej školy, školského klubu detí a školskej jedálne v zriaďovacej pôsobnosti 

mestskej časti Bratislava-Rača zo dňa 26.03.2013. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Spracovateľ:  Materiál obsahuje:  

Mgr. Adela Porvazníková                                              1. Návrh stanoviska                                              

   vedúca školského úradu                                               2. Dôvodová správa  

  JUDr. Renáta Korduliaková                                             3. Materiál 

   vedúca kancelárie starostu                                               
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1. Návrh stanoviska 
Komisia školská a sociálna MZ MČ Bratislava-Rača odporúča MZ MČ Bratislava-Rača 

schváliť Návrh Všeobecne záväzného nariadenia č. 2/2024, ktorým sa zrušuje všeobecne 

záväzné nariadenie č. 1/2013 o určení výšky dotácie na mzdové a prevádzkové náklady na 

dieťa materskej školy, školského klubu detí a školskej jedálne v zriaďovacej pôsobnosti 

mestskej časti Bratislava-Rača zo dňa 26.03.2013. 

 

2. Dôvodová správa 
Predkladateľ predkladá na schválenie znenie návrhu VZN č. 2/2024, ktorým sa zrušuje VZN 

č. 1/2013 o určení výšky dotácie na mzdové a prevádzkové náklady na dieťa materskej školy, 

školského klubu detí a školskej jedálne v zriaďovacej pôsobnosti mestskej časti Bratislava-

Rača. 

Novelou zákona 596/2003 Z.z o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a 

doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov sa zrušila povinnosť mesta určovať 

všeobecne záväzným nariadením pre školy a školské zariadenia v zriaďovateľskej pôsobnosti 

mesta: 

• podrobnosti financovania škôl a školských zariadení,  

• lehotu na predloženie údajov, podľa ktorých bude financovať školy a školské zariadenia,  

• výšku finančných prostriedkov určených na mzdy a prevádzku na žiaka základnej 

umeleckej školy, dieťa materskej školy alebo školského zariadenia,  

• deň v mesiaci, do ktorého mesto poskytne pre školy a školské zariadenia finančné 

prostriedky.  

 

Novela tak reflektuje na samosprávou avizované návrhy na zrušenie povinnosti vydávať VZN, 

ktorými upravovala financovanie škôl a školských zariadení, ktoré sama zriadila ako 

rozpočtové organizácie a ktoré boli súčasťou jej rozpočtového procesu, nakoľko príjmy a 

výdavky rozpočtových organizácií (teda škôl a školských zariadení) sú súčasťou rozpočtu 

mesta. Novelou sa financovanie určených škôl a školských zariadení v zriaďovateľskej 

pôsobnosti mesta, stane v plnom rozsahu súčasťou rozpočtového procesu. Novela zákona je 

platná od 1.9.2023. 
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3. Materiál 
 

 
 

N Á V R H 

V š e o b e c n e   z á v ä z n é   n a r i a d e n i e 

mestskej časti Bratislava-Rača 

č. 2/2024 
z 6. februára 2024, 

 ktorým sa zrušuje  Všeobecne záväzné nariadenie č. 1/2013 o určení výšky dotácie na 

mzdové a prevádzkové náklady na dieťa materskej školy, školského klubu detí 

a školskej jedálne v zriaďovacej pôsobnosti mestskej časti Bratislava-Rača zo dňa 

26.03.2013. 

 

 

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Rača sa na základe ustanovenia § 11 ods. 4 

písm. g) zákona  č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov uznieslo na 

tomto všeobecne záväznom nariadení:  

 

 Článok 1 

Úvodné ustanovenie 

 

Týmto všeobecne záväzným nariadením obce č. 2/2024 sa zrušuje všeobecne záväzné 

nariadenie č. 1/2013 o určení výšky dotácie na mzdové a prevádzkové náklady na dieťa 

materskej školy, školského klubu detí a školskej jedálne v zriaďovateľskej pôsobnosti mestskej 

časti Bratislava-Rača. 

 

Článok 2 

Záverečné ustanovenie 

 

Všeobecne záväzné nariadenie č. 2/2024 o zrušení všeobecne záväzného nariadenia č. 1/2013 

o určení výšky dotácie na mzdové a prevádzkové náklady na dieťa materskej školy, školského 

klubu detí a školskej jedálne v zriaďovateľskej pôsobnosti mestskej časti Bratislava-Rača bolo 

schválené Miestnym zastupiteľstvom MČ Bratislava-Rača č. UZN ................. dňa 6.2.2024 a 

nadobúda účinnosť 15. dňom od vyvesenia na úradnej tabuli mestskej časti Bratislava-Rača. 

 

 

 

 
                                                                                                                                                                                                                    
                                                                                                   ................................................................ 

                                                                                                                 Mgr. Michal Drotován 

                                                                                                                            starosta 

  


